

Megalakult a Budakörnyéki Natúrparkért Egyesület

2010. július 29-én, a Budakeszi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának tanácstermében a létesítendő Natúrpark gondolatát támogatók köréből összejöttek azok, akik a szervezők meghívásának eleget téve alapító tagjai kívántak lenni a Budakörnyéki Natúrparkért Egyesületnek.

A leginkább érdeklődő magánszemélyek, valamint önkormányzatok, alapítványok és vállalkozások képviselői, összesen éppen 13-an mondták ki a közgyűlésen az Egyesület megalakítását, amelynek fő célja a tervezett Natúrpark további aktív szervezése, és a végleges forma kialakulása után a Natúrpark Alapítvány létrehozása.

A megalakulás indoka volt az is, hogy ilyen módon vehetünk részt nagyobb eséllyel az értékeink megőrzését és fejlesztését szolgáló pályázatokban, és nyerhetünk el anyagi támogatásokat a magunk elő tűzött célkitűzések valóra váltásához.

Az alakuló közgyűlés résztvevői megvitatták és elfogadták az Egyesület alapszabályzatát, meghatározták a tagdíjak mértékét, és megválasztották a tisztségviselőket.

Elnöknek *Dr. Vermes Lászlót*, alelnököknek *Bánhidi Lászlót, Berlinger Gábort, Dr. Debreczy Zsoltot és Ohr Alajost* szavazták meg a jelenlévők.

Az Ellenőrző Bizottság tagjai lettek

Odri Ágnes, Virágh Szabolcs és Weiperth András.

A közgyűlésen felvett jegyzőkönyv és az alapszabályzat alapján a vezetőség kérni fogja az illetékes bíróságtól az Egyesület nyilvántartásba vételét és megalakulásának jóváhagyását, hogy már mint bejegyzett szervezet vehessen részt az egyik folyamatban lévő, ígéretes pályázatban, amelyik tartalmilag teljesen lefedi célkitűzéseinek egyik területét, nevezetesen a természeti és környezeti oktatás-nevelés-ismeretterjesztés terén kifejtendő tevékenységet.

Az alapító tagok remélik, hogy azok, akik most nem tudtak részt venni ezen a közgyűlésen, de segíteni szeretnék a működésének kiterjesztését, rövidesen módot találnak arra, hogy csatlakozzanak és rendes tagjaivá váljanak a Budakörnyéki Natúrparkért Egyesületnek. Az

Megalakult a Budakörnyéki Natúrparkért Egyesület

2010. augusztus 02. hétfő, 08:30

Egyesület hírei, tájékoztató anyagai megtalálhatók lesznek a rövidesen induló önálló honlapján, ahol az érdeklődők részletes ismertetést is olvashatnak a szerveződő Natúrparkról.